Wyjasnienie do SIWZ

I. Ad. 1. Skosztorysowane powinny zosta¢ 4 znaki — 2 A-71 A-6b 1 A-6¢ wraz z shupkami
jak widac¢ na zalaczonym planie sytuacyjnym.
Ad. 2. Podbudowa powinna by¢ wykonana zgodnie z przedmiarem robot czyli

wykonanie podbudowy z mieszanki kamiennej 0-63 mm gr. 20 cm.
Ad. 3. Opis przedmiotu zamowienia dot. robot nawierzchniowych:

Konstrukcja nawierzchni

- warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr. 4 cm po zageszczeniu
- warstwa podbudowy z mieszanki kamiennej gr. 20 cm (0-63) malafir, bazalt, granit

II.LAd. 1. W projekcie drogi Baranowiec — Kupinin o di. 535 mb nie wystepujg zadne znaki!
(Btad druku z przeniesienia)

Dla wszystkich zamowien dot. przebudowy drog w opisie przedmiotu zaméwienia
SIWZ zostaly usuniete zapisy dot. wycinki drzew i pokrycia kosztow upraw.
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